BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 84 Lunes 4 de mayo de 2020 Pág. 16339

SECCIÓN PRIMERA

Empresarios

Actos inscritos

CUENCA

151414 - DESIERTO SOLAR, SOCIEDAD LIMITADA.

Cambio de domicilio social. C/ RONDA SUR 24 (MOTILLA DEL PALANCAR). Datos registrales. T 776, F 141, S 8, H CU 11563, I/A 1 (20.04.20).

151415 - MECYSER XXI SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 27.03.20. Objeto social: LA PRESTACION DE SERVICIOS DE ASESORAMIENTO, ADMINISTRACION, DIRECCION Y GESTION DE EMPRESAS. OTRAS ACTIVIDADES DE CONSULTORIA DE GESTION EMPRESARIAL. Domicilio: C/ HORNO MONTEAGUDO 10 BAJO (SAN CLEMENTE). Capital: 3.000,00 Euros. **Nombramientos.** Adm. Unico: RUIZ GARCIA CLEMENTE GORGONIO. **Datos registrales.** T 776, F 146, S 8, H CU 11564, I/A 1 (22.04.20).

151416 - MANOTRANS EXPRES LOGISTICA SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 2.03.20. Objeto social: MANTENIMIENTO Y REPARACION DE VEHICULOS DE MOTOR, REPARACIONES MECANICAS, ELECTRICAS, MANTENIMIENTO CORRIENTE DE VEHICULOS, LAVADO, PULIMENTADO, PINTURA, REPARACION DE PARABRISAS Y VENTANILLAS, REPARACION DE ASIENTOS DE VEHICULOS DE MOTOR, REPARACION, INSTALACION Y SUSTITUCION DE NEUMATICOS. Domicilio: C/ REAL 17 (HORCAJO DE SANTIAGO). Capital: 3.000,00 Euros. Nombramientos. Adm. Unico: VARGAS RAMOS ANTONIO. Datos registrales. T 776, F 157, S 8, H CU 11565, I/A 1 (22.04.20).

151417 - INSTALTXOKO SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 18.02.20. Objeto social: ACTIVIDADES RECREATIVAS Y DE ENTRETENIMIENTO. DISEÑO, COORDINACION, DIRECCION Y COMERCIALIZACION DE ACTIVIDADES CULTURALES Y DEPORTIVAS. Domicilio: C/HURTADO DE MENDOZA 4 5 A (CUENCA). Capital: 3.000,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: MILIAN GRACIA AGUSTIN. Nombramientos. Adm. Unico: MILIAN GRACIA AGUSTIN. Datos registrales. T 776, F 170, S 8, H CU 11566, I/A 1 (23.04.20).

151418 - AYECUE INIESTA SA.

 $\textbf{Nombramientos.} \ \ \, \textbf{Apoderado:} \ \, \textbf{DIAGO MATACHANA LUIS FERNANDO.} \ \ \, \textbf{Datos registrales.} \ \, \textbf{T} \ 695 \ , \ \, \textbf{F} \ 216, \ \, \textbf{S} \ 8, \ \, \textbf{H} \ \, \textbf{CU} \ \, \textbf{992}, \ \, \textbf{I/A} \ \, \textbf{32} \ \, \textbf{(23.04.20)}.$

151419 - PHOTOGENIA ARTE Y ESTUDIO SOCIEDAD LIMITADA.

Cambio de domicilio social. C/ JORGE TORNER - LOCAL 22 CON ENTRADA POR CAMINO (CUENCA). Datos registrales. T 625 , F 205, S 8, H CU 9910, I/A 3 (23.04.20).

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958